2003. évi A feladatsor

1. Oldja meg a rendezett valós számpárok halmazán az alábbi egyenletrendszert!
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(9 pont)

2. Legyen 
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. Mutassa meg, hogy ha k valós számhoz tartozó függvényértékhez hozzáad (k+1)-et, akkor a (k+1)-hez rendelt függvényértéket kapja!

(10 pont)

3. A nagykereskedő raktára és a kiskereskedő üzlete közti szállítás során a banán tömege 2%-kal csökken. A kiskereskedő ennek tudatában kiszámolta, hogy ha üzletében 184 Ft-ért árusítja a banán kilóját, és eladja a teljes mennyiséget, akkor 12%-os haszonra tesz szert.

a) Mennyiért adja a banán kilóját a nagykereskedő?

b) A szállítás napján a kiskereskedő a banánnak csak a 73%-át tudta eladni, a maradék másnapra megbarnult. Legalább mennyi legyen a barna banán kedvezményes ára, hogy a kiskereskedő, eladva a teljes mennyiséget, ne fizessen rá az üzletre?

(12 pont)

4. A koordináta-rendszerben adott a P pont, valamint az e és f metsző egyenesek. A P pontot az e egyenesre tükrözve a 
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 pontot, a P pontot az f egyenesre tükrözve 
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 pontot kapjuk. Határozza meg az e és f egyenesek metszéspontjának koordinátáit, ha tudjuk, hogy ez  a pont rajta van az 
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 egyenletű egyenesen!

(13 pont)

5. Oldja meg az alábbi egyenlőtlenséget az 
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 alaphalmazon!
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(13 pont)

6. Egy négyoldalú gúla alaplapja az ABCD négyzet. A gúla alapéle 8 cm, oldalélei EA=EB=8 cm, EC=ED=10,4 cm hosszúak. Számítsa ki a gúla térfogatát és felszínét!

(14 pont)

7. Adott a d differenciájú 
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 számtani sorozat. A sorozathoz található olyan p és q valós szám, hogy minden 1-nél nagyobb n természetes szám esetén 
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. Határozza meg p és q lehetséges értékeit, ha 
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a) nem állandó sorozat;

b) olyan állandó sorozat, amelyben 
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;

c) olyan állandó sorozat, amelyben 
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(14 pont)

8. Az ABC háromszög köré írt kör C pontban húzott érintője az AB oldal egyenesét a P pontban metszi. A PA szakasz hossza 16, a PC szakaszé 20, az APC szög szinusza 
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. Mekkora a háromszög köré írt kör sugara?

(15 pont)
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